



NR. 113/e B.E.C. 2004
DATA 28.10.2004

BIROUL ELECTORAL CENTRAL

Str. Zborului nr. 10, Sector 3 București
Tel.: 326 84 27; 326 84 57; 326 84 29; Fax.: 326 84 30; 324 86 31; 326 84 56

Către,

Biroul Electoral de Circumscripție Județeană _____

(toate județele)

Domnului/Doamnei Președinte

Vă aducem la cunoștință decizia Înaltei Curți de Casație și Justiție, care prin încheierea nr. 5878/26.10.2004 pronunțată în dosarul nr. 12885/2004, admite contestația PARTIDULUI PENSIONARILOR ȘI PROTECȚIEI SOCIALE și desființează Hotărârea nr. 10 din 20. 10. 2004 a Biroului Electoral Central, hotărâre prin care se respinsese protocolul de alianță electorală încheiat între Partidul Pensionarilor și Protecției Sociale și Partidul Renașterea României.

Astfel, participarea la alegerile din 28 noiembrie 2004 a Partidului Pensionarilor și Protecției Sociale și a Partidului Renașterea României se va realiza în alianță electorală sub denumirea „**ALIANȚA POPULAR CREȘTIN DEMOCRATĂ**”.

Cu stimă,

PREȘEDINTE,

Judecător Emil GHERGUT



P R O T O C O L

DE CONSTITUIRE A ALIANTEI ELECTORALE CU DENUMIREA
" ALIANȚA POPULAR CRESTIN DEMOCRATA "

- . -

In baza Deciziei organelor de conducere ale partide-
lor " RENASTEREA ROMANIEI " . cu sediul în str.NERA Nr.2, bl.
OD 5, sc.C.parter, și " PARTIDUL PENSIONARILOR SI PROTECTIEI
SOCIALE"cu sediul în București str.Bucani nr.3-5 sectorul 3,
președinții celor două partide Eminența sa, Preot Juris.
Aurel Rădulescu pentru P.R.R. și avocat Ion Ionescu pentru
P.P.P.S. au hotărât asocierea celor două partide într-o
alianță electorală în vederea participării la alegerile
parlamentare și prezidențiale din noiembrie 2004, cu denumirea
Alianța Popular Creștin Democrată prescurtat A.P.C.D.

Partidul Renasterea Romaniei și Partidul Pensiona-
rilor și Protecției Sociale , cele două componente ale alian-
ței electorale au hotărât ca semnul permanent și electoral
să fie reprezentat de Sfântul Mare Mucenic Gheorghe care
de pe cal ucide cu sulita un balaur , iar în capătul îndreptat
spre cer al sulitei se află crucea trilobată pe lobii
căreia se află înscrise literele P.E.S.,iar în colțul din
dreapta sus înscrisiunele literele R.R.

Obiectivele alianței electorale sunt :

- Promovarea valorilor și intereselor naționale ;
- Pluralismul politic ;
- Participarea cu candidați la alegerile parlamentare și prezidențiale ;
- Stimularea participării cetățenilor la scrutinuri potrivit legii ;
- Aderarea Romaniei la Uniunea Europeană

- Promovarea valorilor morale ale Democrației creștine;
- Propunerea și sprijinirea candidaturii **Eminenței** sale Aurel Rădulescu la Președinția României, participarea pe liste comune, la alegerile pentru deputați și senat a membrilor celor două partide componente ale alianței electorale.-

Alianța este organizată pe baza criteriul teritorial respectiv național, județean, (Municipiul București) și Local (oraș și comună).

Organele de conducere ale alianței electorale sunt:

- Consiliul Național de Coordonare, format din 7 membrii și anume: Președintele P.R.R., președintele PPP.S., Secretarul General P.R.R., vicepreședinte P.R.R., vicepreședinte PPP.S., secretar general P.P.P.S.membru.

Organul de conducere la nivel teritorial sunt Consiliile de coordonare formate din aceleași număr de membri.

Consiliul național de coordonare al alianței cît și Consiliile de coordonare teritoriale se întrunesc lunar sau de cîte ori este nevoie fiind convocate de către președintele P.R.R., la nivel național și de președinții organizațiilor teritoriale ale alianței.

Hotărîrile consiliilor de coordonare la nivel național sau teritorial sunt luate statutar în prezența a 2/3 din membrii săi, hotărîrea fiind valabilă prin votul majorității simple.-

Între ședințele consiliilor de coordonare ale alianței electorale, factorii de decizie sunt președinții celor două partide Aurel Rădulescu și Ion Ionescu care reprezintă alianța în relațiile cu terții, adoptînd hotărîri în caz de urgență, făcînd declarații în numele alianței.

Pe listele de vot va fi tipărit numele partidului Renșterea României cu semnul electoral reprezentînd pe Sfîntul mare Mucenic Gheorghe, care de pe cal ucide cu sulita un balaur iar sus în dreapta vor fi inscripționate literele R.R. conform schiței grafice anexate.-

Prezentul procotocol a fost incheiat in 2
exemplare .astazi data semnarii acestuia , 11. octombrie

2004. - Presedintele Aliantei Populare Crestin Democrat este
Eminentele Sa Parintele Juris Dr Aurel Radulescu,
care a inregistrat-o si la OSIM.

PRESEDINTE,

PARTIDUL RENASTEREA ROMANIEI



Aurel Radulescu

PRESEDINTELE

PARTIDULUI PENSIONARILOR SI PROTECTIEI

